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Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka
Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to
nadace Evy Pavlové
Projekt Lex Elite vyhlásil výsledky pátého ročníku ocenění Flamma, které se zaměřuje na inspirativní
právničky a právnické projekty podporující ženy. Mezi letošními laureátkami jsou emeritní ústavní
soudkyně Ivana Janů, projekt Máš na Nadace Evy Pavlové a organizací Fandi mámám a Vincica,
ředitelka D.A.S. Jitka Chizzola a mentoringový projekt iniciativy Ženy v právu.

Pátý ročník ocenění Flamma byl vyhlášen v rámci výročního setkání Právničky na Jatkách. Galavečer
pořádala agentura Cover Story spolu s projektem Lex Elite, který navazuje na iniciativu
#PRVNÍCH100LET zaměřenou na historii, současnost i budoucnost žen v právu. Oceněné vybral tým
projektu Lex Elite z nominací, které sbíral průběžně po celý rok. „Symbolicky jsme pro letošní ročník
vybrali čtyři ocenění, která v různých podobách znamenají srdce na správném místě – ať už jde o
podporu potřebných, neúnavný boj za spravedlnost nebo dlouhodobou filantropii a podporu žen,“
uvedl k letošnímu ročníku zakladatel ocenění Jaroslav Kramer.

Oceněným právničkám předali skleněnou plaketu například nejvyšší státní zástupkyně Lenka
Bradáčová, místopředsedkyně Ústavního soudu Veronika Křesťanová, předsedkyně České advokátní
komory Monika Novotná, bývalá zmocněnkyně vlády pro lidská práva Klára Šimáčková Laurenčíková
nebo zástupci partnerů setkání – Michal Kalvoda a Eva Poláchová z Kooperativy, Oxana Šnajberg
z EqSA a Petra Gříbková z Atlas Group.

Dvě oceněné osobnosti

Cenu Flamma si v rámci pátého ročníku ocenění odnesly dvě výrazné osobnosti českého právního a
právně-byznysového prostředí. Ivana Janů působila během své kariéry jako poslankyně České
národní rady a Poslanecké sněmovny, soudkyně i místopředsedkyně Ústavního soudu nebo jako
předsedkyně Úřadu pro ochranu osobních údajů. V roce 2001 byla zvolena soudkyní ad litem
Mezinárodního trestního tribunálu pro bývalou Jugoslávii. Aktivní je i dnes, a to v rámci orgánu pro
dohled nad tajnými službami. „Není mezi námi už mnoho osobností, které by toho pro právní stát v
Česku udělaly tolik, jako Ivana Janů. Zvládla toho za svou kariéru, kterou začala z mnoha důvodů
později než u jiných, tolik, že by to vydalo na několik ocenění Právník roku. Je nejen součástí naší
historie, ale i přítomnosti. Protože dnes a denně dokazuje, že věk je opravdu jenom číslo,“ uvedl
k ocenění Jaroslav Kramer.

Jitka Chizzola už více než třicet let stojí v čele pojišťovny D.A.S., která se zaměřuje na pojištění
právní ochrany. Narodila se v Olomouci. Na konci 70. let se přestěhovala do Vídně, kde se prosadila
a pracovala na vedoucích pozicích obchodního či marketingového charakteru. V roce 1994 založila
českou pobočku D.A.S. a vybudovala z ní jedničku na českém trhu s právní ochranou. Firma pod
jejím vedením dlouhodobě prostřednictvím médií edukuje českou společnost o právních tématech.
„Jitka Chizzola je nejen ženou, která úspěšně propojuje právo se světem byznysu, ale také je už
několik dekád významnou byznysovou oporou těch nejvýraznějších právnických aktivit u nás – od
Právnické firmy roku po Právníka roku. Kromě toho, že je výrazně aktivní v oblasti filantropie, se



nedávno také zapojila do iniciativy Inspire & Impact Network, kde je lídryní pracovní skupiny
Finanční gramotnost a nezávislost,“ uvedl Jaroslav Kramer.

 

Na fotografii jsou jedny z laurátek - zástupkyně projektu Máš na to - první dáma Eva Pavlová, Dana
Musalová a Dagmar Lupínková z organizace Vindica, Petra Květová Pšeničná a Žaneta Slámová z
organizace Fandi mámám a také členka týmu Nadačního fondu Evy Pavlové Michaela Kopalová.

 

Dva oceněné projekty

Ocenění Flamma letos získal také projekt Máš na to, za kterým stojí první dáma Eva Pavlová.
Projekt na podporu samoživitelek a samoživitelů prostřednictvím bezplatné právní pomoci v oblasti
rodinného práva reaguje na změny vyplývající z tzv. rozvodové novely a vznikl ve spolupráci
Nadačního fondu Evy Pavlové, organizace Fandi mámám a spolku Vindica. Jeho cílem bylo propojit
samoživitelky a samoživitele s advokátkami a advokáty specializovanými na rodinné právo, kteří v
jednotlivých krajích poskytují bezplatné právní poradenství. „Vnímám jako důležité pomoci
samoživitelkám a samoživitelům získat srozumitelné a relevantní právní informace, které jim umožní
lépe se orientovat v měnícím se právním prostředí,“ uvedla k projektu Eva Pavlová, která si ocenění
přišla osobně převzít.

Čtvrtou cenu získal mentoring Žen v právu neboli iniciativa, za kterou stojí právničky Kristýna
Abel Benešová, Marta Fantová Argalášová a Nikola Vacek Hlaváček. Spojila je jednoduchá, ale
potřebná myšlenka: vytvářet prostor, kde se ženy z právních profesí mohou propojovat nejen proto,
že chtějí dělat business, ale také proto, že potřebují sdílet své zkušenosti, strachy a otázky. „Každá z
nás do toho vnáší svůj příběh, energii a zkušenosti. A právě díky tomu můžeme otevřeně mluvit o
kariéře, pochybnostech, ambicích i každodenní realitě v právu,“ uvedly právničky. Do programu se
zapojilo více než 10 mentorek napříč právnickými profesemi. Právě v těchto dnech absolvují
individuální setkání se svými mentees. „Mentoring Žen v právu je iniciativa, která ukazuje, že když
změna je možná díky vlastní iniciativě.. Oceněné právničky viděly konkrétní potřebu, a tak se daly



pod hlavičkou komunity Ženy v právu dohromady a společně věnují svůj čas, zkušenosti a energii
nastupující generaci,“ uzavřel Jaroslav Kramer.

O ocenění Flamma

Ocenění FLAMMA pro současné inspirativní dámy v oblasti práva z Česka i Slovenska i ty, kteří
přispívají k diverzitě v oblasti právnických profesí, odkazuje na političku a aktivistku Františkou
Plamínkovou, která pomáhala vytvářet obraz ženy jednadvacátého století. Mezi dřívějšími
laureátkami jsou například bývalá ústavní soudkyně Eliška Wagnerová, nejvyšší státní zástupkyně
Lenka Bradáčová, ústavní soudkyně Veronika Křesťanová a Daniela Zemanová či předsedkyně
krajských soudů Lenka Ceplová, Martina Flanderová, Věra Oravcová a Jaroslava Pokorná.
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